



CESTA ZA POKLADEM II.

příměstský tábor pro předškoláky od 5 let

termín: pondělí 15.7. - pátek 19.7.2024
8.30 - 16.30

místo konání: Pracoviště Kulturního centra
Průhon, Jiránkova 1138/2, Praha 6 - Řepy

Po Praze a blízkém okolí vyrazíme s partou prima kamarádů za zábavou a za dobrodružstvím. Budeme si hrát i trochu sportovat, čeká nás spousta nových zážitků a nakonec i překvapení.

PROGRAM:

pondělí - Na úvod si zahrajeme hry na seznámení a pak v Butky Parku zkusíme různé atrakce. Pokračovat budeme do Prokopského údolí, které je hned vedle. Jsou tam přírodní hřiště i naučná stezka.

úterý - V Galerii ocelových figurín v centru Prahy je k vidění světový unikát - ocelové sochy z recyklovaných kovových částí. Jsou tu auta, roboti, zvířata i filmové postavy. V kreativní dílně si můžeme pohrát se známou stavebnicí Merkur. Věřili byste, že už je jí 100 let?

středa - Jedeme se vyřádit do areálu Gutovka ve Strašnicích, je tam spousta skvělých atrakcí. Když bude teplo, tak si uijeme i vodní svět. Různé žlaby, vahadla, stoly, pumpy a další zařízení jinde nenajdeme.

čtvrtek - Vyrazíme vlakem do Zooparku Karlštejn. Chovají tu různá exotická zvířata, třeba párek bílých lvů, bizona nebo největšího ze všech hlodavců - kapybaru. Králem je ale určitě bílý lev Leon.

pátek - Obří hrad, tobogány, balanční stezka a další skvělá hřiště na nás čekají na Výstaviště a ve Stromovce. Od poslední návštěvy tu přibylo zase něco nového, tak to musíme vyzkoušet.

cena: 2.500 Kč (v ceně je jízdné, vstupy, odborné vedení, pojištění i nějaký mls)

co bude dítě potřebovat:

oblečení: pohodlné sportovní oblečení a obuv na ven podle počasí, pláštěnka, další vybavení podle denního programu

jídlo a pití: nerozbitná lahev na pití, 1x - 2x malá svačina, 1x velká svačina místo oběda



vedoucí tábora:

Martina Urbanová, Karolína Bodyová, asistent

organizátor tábora:

Kulturní centrum Průhon, příspěvková organizace
Socháňova 1220/27, Praha 6 - Řepy
kurzy@pruhon.cz, +420 601 324 846
www.pruhon.cz / kurzy

